

Psohlavci paralelních světů, tajemství portálů a jiné skazy Semargla

V mnoha legendách se zmiňují lidé se zvláštní, neobvyklou stavbou těla a obličeje. Lze předpokládat, že lidé zbožšťovali zvířata a obdarovávali je svými vlastnostmi, ale zajímavé je, že starověcí lidé jim přisuzovali nejen moc, sílu, hbitost, ale také inteligenci, moudrost, schopnost mluvit a prorokovat!

Možná, že takoví tvorové kdysi na naší planetě existovali, vždyť podle pověstí se kdysi dávno svět rozdělil na části a ti tvorové, kteří žili v blízkosti lidí a byli jejich nedílnou součástí, zmizeli a zanechali po sobě v různých částech planety spoustu uměleckých ztvárnění. A nejvýraznějšími představiteli jiné rasy jsou - psohlaví.

Psohlaví - pod tímto slovem nám helénistická, římská a posléze středověká literární tradice přinesla zcela určitou bytost - člověka se psí hlavou. Podle svědectví měli sice psí hlavu, ale zbytek těla byl zcela humanoidní. Používali nástroje a zbraně, a také nosili oděv!

První zmínky o nich pocházejí z 8. století př. n. l. od indických, perských, egyptských, sumerských a dokonce i čínských a zuluských autorů. Byli to děsiví obři, jejich počet se pohyboval kolem 100 000.

Ve starověké Číně vedly kmeny psohlavých neboli lidé Miao válku s lidem Zhuang Xu. Marco Polo tvrdil, že psohlaví obývali pobřeží Indického oceánu. Alexandr Veliký se s nimi setkal na své cestě k pobřeží poblíž Gedrosijské pustiny.

Sestavovatel života svatého Makaria Velikého (4. století) napsal, že tento kmen žil v poušti daleko za Sýrií. Byzantský historik Cecis je označil za obyvatele Indie, jejíž součástí byl tehdy dnešní Pákistán. Někteří badatelé se domnívali, že právě odtud přišel do Římské říše Bartoloměj (jeden z dvanácti učedníků Ježíše Krista) s psí hlavou, stav se později světcem.

Nejznámějším křesťanským světcem s psí hlavou však není Bartoloměj, ale svatý Kryštof!

V Treťjakovské galerii se nachází cenná ikona svatého Kryštofa ze 16. století, která je mezi historiky a náboženskými osobnostmi předmětem sporů. Je na ní zobrazen světec, skutečná historická osoba, s nelidskou podobou (s hlavou psa). V Životech Svatých se uvádí, že žil ve 3. století, pocházel ze země Kanaánců z kmene psohlavých a jsa obr, přenášel lidi přes řeku Jordán, jeho jméno bylo Reprobis (v překladu Zavržený).

Ikony Kryštofa „s psí hlavou“ spolu s některými dalšími „kontroverzními“ ikonografickými náměty byly oficiálně zakázány synodním dekretem z roku 1722 jako odporující „podstatě, historii a samotné pravdě“. Po zákazu je Kryštof zobrazován antropomorfně, jako bojovník. Jsou známy přemalované obrazy se zakomponovanou psí hlavou. Starověrci nadále

uctívají Kryštofa-psohlavého a zákaz „dominantní církve“ toto uctívání jen potvrdil a posílil.



Co je to tedy za záhadu a neřešitelnou hádanku? Existovala na Zemi skutečně rasa psohlavých? Nebo jsou to mimozemšťané z jiné planety? A kam se poděli, že po nich zůstaly jen vzpomínky a kresby? Možná přišli z nějakého paralelního světa? A vůbec, co víme o univerzu? Existují paralelní světy? Kam lze vysekat portál?

Pokud existují podobné hádanky - pak musí existovat odpovědi, ne vše v historii je podvrhem a pohádkou vymyšlenou moderními i ne tak moderními vědci a chronology, kteří se nedávno shodli na tom, že historie vůbec neexistovala a že vše bylo napsáno v 19. století... a tito pseudohistorici pravděpodobně spadli z Měsíce nebo se prostě zhmotnili... bez jakékoliv prehistorie...

Odpovědi na tyto otázky přišly skrze vědomé snění. Věřit či nevěřit těmto informacím je však osobní záležitostí každého.

...Východ zářil, začínalo svítat. Nad zemí se rozprostíralo bezbřehé moře oblohy. Bizarní zlaté skály, nepřístupné poloprůzračné hory, pohádkové hrady jako krajky, bezedné rokle v purpurové záři... Pomalu plují ve výšce a... tají ... a znovu se rodí, valí se, ženou se v nekonečném prostoru.

Pod nimi se řeka vine jako stuha, lesy a pole. Najednou se ve vzdušných horách zakříví duha a na úsvitu se objeví naše světlo...

Po duze jede oblačný kůň, ale najednou mu za zády narostou křídla a kopyta se náhle změňí v tlapy. Bizarní mraky!

Možná to vůbec není mrak...? Letí příliš rychle! A tvář psa nebo vlka je stále zřetelnější.

Náhle ohnivý Vlk seskočil z duhy a hnal se po vrcholcích stromů... Zmizel... Jen nadpozemské světlo číhá v houštinách lesa...

Neznámá síla mě náhle přenesla na to podivné místo. Kolem mě se míhaly stromy a za mnou potok... A pak se náhle otevřela mýtiny plná světla. Ale nehořel tu oheň, nýbrž zářila podivná záře.

A v této záři sedí podivný vlk. Dívá se ohnivýma očima - propaluje skrz...

A vtom náhle začne mluvit lidským hlasem, ale tlamu neotevívá...

„Neboj se a nebud' překvapená! Vždyť jsme se už jednou viděli... Vaši předkové mi na Rusi říkali Semargl. Přišel jsem nejednou do této země, abych bojoval s temnými přízraky ruku v ruce se slavným Perunem a prastarým Svarogem.

Přicházel jsem odedávna, když bylo slyšet volání trpících lidí Země a jejich učitelů, kteří byli uzavřeni temnými silami ve vašem světě před jinými světy kosmu. Bylo vám o tom řečeno mnoho věcí, o tom, jak se odporní Anunnaki z čertogu Nibiru zmocnili čertogu Slunce... (viz další témata).

Já sám jsem z rodu psů z prastaré rasy, z níž vzešly dva rody - vlka a psa, ale ne ve smyslu vašich zvířat, nýbrž ve smyslu rozumných bytostí - stvořitelů. Ve zvířecí říši žijí naši příbuzní, kteří ještě nedospěli k lidské rozumnosti a nad ni, nebo ti, kteří klopýtli a zapletli se do iluzí existence a nechali se svést falešnými požitky, které vy nazýváte pokušeními.

V oné strašlivé epoše, kdy jsme slyšeli Volání ze Země, se můj vzdálený příbuzný, kterého znáte jako egyptského Anubise, vydal do čertogu Slunce. Spolu s dalšími učiteli přišel do země na Nilu a začal tam pomáhat lidem.

Vypravil jsem se do slovanských zemí, ale už jsem si nestihl vytvořit fyzické tělo, neboť jsem přišel o něco později, kdy Země již ztěžkla. V té době už byli Anubis a ostatní učitelé v separovaném světě vyšším či horním, tedy s vysokými vibracemi. A váš svět se propadl do kalu, dá-li se to tak říci, také kvůli tomu, že mnozí lidé začali naslouchat morálce mizerných vetřelců a začali se od nich učit jejich neřestem a trikům, zamotáni v iluzích pýchy a materiálního bohatství.

Takže jsem zůstal ve svém těle, které vy ze svého světa vnímáte jako oheň.

Ale o tom dnes mluvit nebudu, jde o něco jiného.

A já vám chci vyprávět, povědět o tom multidimenzionálním světě, z něhož vy vidíte jen kousíček, ale myslíte si, že je to celek.

Ale vždyť svět takový není. Je jako velká květina s nespočty okvětními lístky - buňkami, z nichž jen jedna buňka je váš svět. A nemluvím jen o velkém kosmu s jeho galaxiemi, planetami a hvězdnými čertogy. Vše, co můžete vidět v teleskopu -

to vše se nachází ve vaší buňce, mohu-li to takto vyjádřit. Ostatní vidět nemůžete, a to nejen kvůli rozdílnosti vibrační existence.

Existují světy podobné tomu vašemu, se stejnými vibracemi - ale jiné. Existuje mnoho parametrů, které tyto světy odlišují. Učitelé se vám snaží říci pouze o jednom z těchto parametrů - totiž o frekvenci vibrační existence, vždyť ani pro tento pojem nemáte hodnoty, ustálené termíny, a ani tento pojem mnozí z vás nemohou pochopit. Ostatní parametry vám prostě vůbec nedokáží představit, neboť je nejste schopni pochopit, jelikož váš jazyk pro ně nemá slova, kterými by je vyjádřil.

Mohu jen přiblížit slovy to, co je, ale nebude to stejné!

Ačkoli jinak nemáte možnost dotknout se struktury univerza vůbec...

Takže. Učitelé zde kdysi prohlásili, že svět je jako tisíce milionů a miliard cest a stezek. Které jsou nesčetnými rozvětvenými časové pásy.

Starým žrecům to učitelé nazývali Strom univerza s kořeny a větvemi.

Tento strom je definován takovým pojmem, jako je čas. Z jiných světů je čas vašeho světa vnímán jako tento strom. A vy sami tento strom kreslíte a pěstujete na těle univerza.

Kořeny jsou nesčetné varianty minulosti, které by se pro vás mohly stát realitou. Realitou pro vaši civilizaci. Z vašeho světa je však vidět jen jeden kořen, jedna klikatá stezka, kterou nazýváte historií.

Před vámi jsou větve nebo nesčetné možnosti a varianty budoucnosti. Ale přebývájíte ve vašem vědomém prostoru, civilizace neustále volí následující krok, následující odbočku a píše přítomnost, procházejíte korunou budoucnosti. A přesto se ostatní větve či cesty možností pro váš svět nikdy neprojeví. Ukazuje se, že jdete po jedné klikaté stezce, která se ve vašem světě projevuje v přítomnosti a zanechává materiální stopy v minulosti.

Kořen tedy přechází do koruny, nu a bodem přítomnosti je kmen. I když je z vyšších světů téměř neviditelný.

Mimochodem, popsal jsem pouze váš svět, svět trojrozměrný. Světy vibrující na vyšších frekvencích a světy vibrující na nižších frekvencích, tzv. Navi, mají naprosto stejnou strukturu. Jsou však jako placky ležící nad a pod vašim světem.

„Nahoře“ a „dole“ jsou velmi relativní slova, neodrážejí pravdu, ale dělají vám pochopitelným mé vysvětlení. To, co je ve skutečnosti, se téměř nedá popsat, leda si tento strom představit jako kouli. A pokud uděláte z této koule mnoho řezů přes její osu, jako jsou plátky pomeranče, pak váš svět bude jedním z těchto řezů. A v tomto kruhovém plochém plátku bude ležet kresba stromu vašeho světa s jeho větvemi a kořeny. Vedle něj bude nespočetné množství stejných plátků protínajících váš plátek podél linie kmene s kresbami stejných stromů s kořeny a větvemi. Je to, jako byste vytvořili kouli, kterou získáte rozvinutím papírové harmoniky podobné vánoční hračky, otevřením mnoha rovin z jedné linie a vytvořením koule. Je to, jako když složíte tlustou knihu přebalem k sobě, a pak

všechny stránky vytvoří vějíř v různých směrech od vazby. A na každé stránce je jiný strom, ale ne celý, vždyť kmen je místo, kde jsou všechny stránky svázané.

Možná je mé vysvětlení příliš těžkopádné a ne každému jasné, ale nenašel jsem ve vašem jazyce žádné jiné obraty, které by to nějak přiblížily realitě.

Takže všechny tyto řezy nebo stránky jsou světy oddělené od vašeho podle tzv. dimenzí a vibračních frekvencí existence. V každém z těchto řezů však civilizace v průběhu svého života zavrhuje tisíce variant a jde jednou cestou. Tak je tomu i u vás, vidíte pouze svou cestu, a to je váš svět ve skutečnosti. Váš svět, který znáte, to není celý řez, to není celá stránka, to není celá kresba stromu se všemi kořeny a větvemi, ale jen jedna nakreslená linie cesty podél jednoho z kořenů ve větvi koruny. Přičemž tato čára je vámi dál kreslena v koruně pouze na jedné linii, kterou si vybíráte jako civilizace, zbytek koruny nevidíte, stejně jako ostatní kořeny, které se pod vámi nakreslenou čáru nedostaly.

Tak co pro vás zůstane ve vašem světě neviditelné? Cožpak neexistují další větve a kořeny, po nichž linie vaší životní aktivity nevedla?

O to jde, že existují. Jsou to paralelní světy stejné s vaší dimenzí, stejnými vibracemi, ale nejsou pro vás viditelné kvůli rozdílnosti jiných souřadnic existence matérie.

Dnes vám chci říci, že nejen budoucnost má mnoho variant, díky nimž máte svobodu volby, a tedy i svobodu rozvoje.

Minulost je také složena z mnoha variant... Navíc i současnost se skládá z mnoha variant!

Ale na rozdíl od takzvané budoucnosti, kterou si můžete zvolit, a tak se projeví ve vašem světě, varianty minulosti, které si nezvolíte, se ve vašem světě již neprojeví, a ani varianty přítomnosti se neprojeví, pokud si je nezvolíte, projevuje se pouze to, co si volíte každou vteřinu.

Nu, zhruba řečeno, když vejdete do domu, projeví se vám to, co je v domě, a když vejdete do zahrady, projeví se vám to, co je v zahradě. Nemůže se stát, že když jdete do domu, ocitnete se v zahradě a naopak, nebo že když vejdete do domu, uvidíte stromy a ovoce spolu s domácím náčiním, pokud jste je tam ovšem nenasadili do květináčů.

Ale přitom, když půjdete do domu, zahrada nezmizí, bude na svém místě, stejně jako dům nikam nezmizí, když půjdete do zahrady. Prostě jen nebudete vidět to, co je na tom místě, kde nejste.

Tak i neprojevené varianty dějin nikam nezmizely jenom proto, že jste si zvolili jinou cestu. Všechno je tam, kde má být, akorát vy tam nejste.

Ale když jste šli na zahradu - v domě jsou vaši příbuzní, navíc v jiných domech jsou sousedé, pro vás cizí lidé žijí v jiných městech a vesnicích, v jiných zemích... nevidíte je při procházce zahradou, ale to neznamená, že tam nejsou.

Stejně je to i s paralelními světy. Existují jiné civilizace, které se vydaly a jdou po cestách života ve vašem světě, nikoliv ve smyslu po vaší načrtnuté linii života, ale putující po jiných větvích vašeho stromu, ale cestou vás nepotkávají... ale mohou vás i potkat...

Prakticky jsou však taková setkání vyloučena samotnou fyzikální podstatou struktury Stromu. Ačkoli, budete-li se hodně snažit, můžete se prokousat dutinou a ocitnout se na jiné větvi. Bude to i portál do paralelního světa, stejného jako je ten váš, ale s jinou historií a jinou současností, s jinými lidmi a rasami, jinými zvířaty, přičemž na vaší planetě, i když ta se možná vůbec nebude jmenovat Země, a Slunce odtamtud bude vypadat jinak a nebude se mu vůbec říkat Slunce, ale tak, jak je mezi tamními obyvateli zvykem.

Pokud se budete velmi snažit, je také možné proniknout portálem do sousedního řezu univerza, který se od toho vašeho liší frekvencí vibrací existence. Za tímto účelem je třeba upravit své vibrace na potřebnou frekvenci a to je vše - okamžitě se ocitnete na místě, kterému vaše vibrace odpovídají. Takto se můžete dostat do takzvaných vyšších světů, nebo nižších světů Navi.

Temné síly Navi často používají beranidlo, aby pronikly do vyšších světů. Za tímto účelem posílají portálem supertěžké kameny a protlačují je portálem, čímž drasticky snižují frekvenci vibrací v portálové části na svou vlastní. Obvykle se nedostali dál, dokud se nenaučili vyrábět umělé skafandry s vnější vrstvou, která vyzařuje vysokofrekvenční vibrace.

To jsou falešná indiga, nebo uměle modro-aurické, přesněji řečeno modročerné entity - výsadek antisvěta, se kterým nyní bojují na mnoha frontách.

První zkušeností s takovou invazí byla agrese antisvěta do vašeho čertogu. Tehdy nebyli obyvatelé vyšších světů na takový obrat připraveni, a entitám Navi, stejně jako inkarnovaným obyvatelům těžkého světa - Anunnaki a černým reptoidům se podařilo váš svět ovládnout.

Podařilo se jim snížit frekvenci vibrací existence ve vašem světě, ale ne úplně. Nebyla postížena celá stránka!

Zasažena byla ta oblast, na níž je nakreslena vaše linie civilizace, a ještě několik dalších linií paralelních civilizací, které nevidíte.

Proto je vaše stráněčka univerza jakoby potrhaná. Její část má nižší frekvenci vibrací než zbytek povrchu.

Proto mají mnohé paralelní civilizace na vašem listu mnohem vyšší frekvence, tj. ty, které tam byly původně, a část ještě mnohem nižší než ty vaše.

Vám se už jeví jako Navi, nebo horní svět, nemluvě už o dalších stránkách.

Průlom stránky, pokud budeme nadále mluvit ve stejných obrazech, vede k různým selháním, ke vzniku samovolných portálů, děr, do kterých lze někdy propadnout. Proto se ve vašem světě často vyskytují tzv. ztracená místa.

Pokud jimi propadnete, můžete se dostat do jiné linie života, nakreslené na vaší stránce paralelní civilizací, vibračně stejné, nebo nižší či vyšší, než je ta vaše. Jediná věc je, že ve vyšší, nebo nižší nebudete moci existovat, pokud se nepřizpůsobíte jejím vibracím, a budete fyzicky dematerializováni. To znamená, že ztratíte své tělo a přejdete do nové inkarnace ve vašem světě, nebo ve světě se stejnými frekvencemi vibrací, jako jsou ty vaše.

A pokud se dostanete do světa se stejnými vibracemi, jako je ten váš, pak budete hledat dobrodružství v jiném světě...

Je také možné se dostat do vašeho světa na vaší linii, pouze už prošlou vaší civilizací, tj. ocitnout se ve vaší minulosti. Se stejným úspěchem je však možné ocitnout se nikoli ve vaší minulosti, ale v minulosti paralelní civilizace, často téměř totožné s tou vaší, že na první pohled nepoznáte rozdíl...

Stejně snadno se však můžete ocitnout na větvích budoucnosti! Ale to, zda je bude následovat linie vaší civilizace, bude záležet pouze na ní, nikoli na vás. A pokud se tak nestane, neuvídíte svou budoucnost...

Mluvil jsem o tzv. ztracených místech - neboli spontánních portálech.

Kromě toho existovaly a dosud existují řízené portály, postavené ještě starověkými žreky, kteří znali mapu světů. A tato mapa je snadno viditelná z horního světa či ze světa vyšších frekvencí vibrací, ale nacházejícího se na sousední stránce. Ze světa nižších vibrací je tato mapa také viditelná, jen tam můžete vidět jiné body, a to obzvláště ty, které více odpovídají nízkým vibracím. To znamená, že mapa vašeho světa a všech jeho civilizací je viditelná ze sousedních stránek. Z vaší stránky jsou vidět i mapy nižších a vyšších světů, ale k tomu je třeba se s nimi vyrovnat vibracemi, aby bylo možné vše rozeznat, stejně jako my odsud ze sousední stránky musíme částečně vyrovnat s vámi frekvence vibrací, abychom uviděli mapu vašeho světa.

Ale uvidět ji z vašeho světa je nemožné, stejně jako je nemožné uvidět mapu našeho světa z našeho světa.

Lepší viditelnost těchto map získáte ze sousední stránky s vyššími frekvencemi vibrací existence. Pokud má sousední stránka nižší frekvence - mapa bude částečně zkreslená, i když tmavé oblasti vašeho světa budou vidět. Zrovna takto přicházejí přízraky z těžkého světa Navi k vám do oblastí s nízkou frekvencí nebo na ztracená místa.

Ale nejvynalézavější a nejšikovnější ze všech se ukázali být ti, kteří si oblékli skafandry - samotní Anunnaki, částečně obsadivše část vašeho čertogu. Pomocí uměle generovaných samotnou Nibiru modročerných vibrací, které vytvářejí vnější ultra vysokofrekvenční puls a zakrývají nízkofrekvenční podstatu, se jim někdy dařilo ovládnout vysokofrekvenční krystaly, které stojí v základech vaší planety. O nich jsme zde již mnohokrát hovořili (viz jiná témata), jsou to tzv. řídicí panely světů, z nichž nejsilnější se nachází v útrokách hory Kailás.

Anunnaki se takto podařilo několikrát změnit mapu vašeho světa, a tím i průběh dějin vaší civilizace.

To je právě to samé, co někteří z nás nazývají slovem ‚šití historie‘, a na místě sešití našít nové ‚záplaty‘.

A vaši přepisovači dějin a falzifikátoři faktů se k tomu ani zdaleka nepřiblížili, jak u vás říkáte. To, o čem se vašim přepisovačům dějin ani nesnilo, se ve skutečnosti dělo!

Přičemž Anunnaki neměli v úmyslu vymazat historické události z vaší paměti. Vůbec o vás nepřemýšleli. Vždy jste pro ně byli jedním ze zdrojů jejich životní podpory, užitečnou ‚nerostnou surovinou‘, dobytčí farmou, respektive lidskou farmou ve smyslu užitečných dobytčat.

Jejich cílem bylo zmocnit se celé stránky vašeho světa a další expanzí se zmocnit sousedních stránek v tomto čertogu a pokud možno proniknout do jiných čertogů univerza, do jiných galaxií, kde je svět uspořádán stejným způsobem podle principu těchto rozložených Stránek a na nich nakreslených Stromů.

Expanze je smyslem existence civilizace Anunnaki, protože tím nahradili evoluci ducha, a pokud expanzi zastaví, rozplynou se v prázdnotě už nyní. Jsou to pohlcovači, rakovinné buňky na těle Vesmíru. Jejich existence závisí na expanzi a požívání světů, protože duchovní vývoj a evoluce se zastavily. Jejich cíl pohltit Absolutno je takzvané pseudoosvícení. To znamená konečné splynutí s Absolutnem nikoli prostřednictvím rozpuštění vlastního já a vzestupu vědomí na úroveň Absolutna, splynutí s ním, ale pohlčení Absolutna do sebe a takové splynutí... To však vede ke smrti vesmíru, neboť se jedná o sebezpožívání a sebedestrukci.

Pouze vědomí nejtěžších světů antisvěta to nevidí, zůstávají v nejhustší iluzi, že si mohou podmanit Absolutno a stát se jím ve svém iluzemi omezeném vědomí. To znamená obsáhnout neobsáhnutelné a neomezené v omezeném.

To jsem však hodně odbočil. Všechny tyto problémy vesmírného měřítka řeší samo velké Absolutno, které je vtěleno do těla Vesmíru, se všemi strukturami, které jsem zde popsal. A tyto problémy se nevyřeší za jednu manvantaru, která trvá 48 miliard vašich let, ale za mnoho takových manvantar. A kdy to všechno bude vyřešeno, záleží jen na silách samotného Absolutna, a tyto síly Absolutna závisí na každé jeho kapce - tedy na nás i na vás, na zvířatech i na kamenech, na planetách i na jiných vtělených i nevtělených duchách. Rozvíjíme-li se duchovně, jsme všichni buňkami Absolutna, což znamená, že On Sám se tímto způsobem rozvíjí a sílí.

Takže nebudu odbočovat...

Konkrétně zde na Zemi se Anunnaki v průběhu velké války o tento čertog Slunce a galaxii Sva, kterou nazýváte Mléčnou dráhou, podařilo několikrát narušit realitu, respektive vaši stránku. Největší trhlinu se jim však podařilo udělat na počátku takzvané vaší éry. Na mapě vašeho světa lze tuto trhlinu vidět tak, že začíná přibližně v prvních stoletích vaší éry a končí kolem šestnáctého století, tu a tam v sedmnáctém století, podle vašeho počítání.

Mnohé z tohoto období nazýváte dobou temna. A opravdu, mnohé z toho, co se tehdy stalo, je zahaleno temnotou nevědomosti s tisíci nesrovnalostmi, jako by někdo záměrně stáhl spoustu dokumentů a místo nich napsal nějaký výmysl, jak byste řekli. Navíc ve vašich dnech tyto výmysly rozmnožili ještě vícekrát, a ještě více a silněji zhoustl závoj nevědomosti a neznalosti nejen nad těmi věky, ale i nad celou cestou, kterou vaše civilizace urazila, nazývanou historií. Ale o všem popořádku...

Takže, Velká trhlina v realitě je viditelná pouze z jiných světů, jako díra na mapě vašeho světa. Díváte-li se ze svého světa, vůbec si jí nemusíte všimnout, i když jste uvnitř samotné díry. A díra se rozšířila nejen na časové souřadnice mapy, ale i na geografické souřadnice. Podíváte-li se na geografickou mapu, tak díra byla vyznačena body portálů, které se otvíraly na mnoha místech. A podíváte-li se na to z časového hlediska, tyto portály se periodicky otvíraly a zatahovaly, znovu se otvíraly jako praskající bublinková fólie a znovu se zatahovaly v průběhu tohoto období trvajících po mnohá staletí.

Největší shluky těchto pohyblivých portálů byly pozorovány v oblasti dnešní pouště Gobi. Tam se také nacházely ty největší interdimenzionální díry. Kromě tohoto místa byly obrovské díry pozorovány na severu, v oblasti Skandinávie, ve Střední Americe, v oblasti Sahary v Africe, ve stepích Asie západně od Gobi, v Karpatech na východě Evropy a na mnoha dalších místech.

Ale znovu říkám, z pohledu pozemského pozorovatele se zdá, že se nic zvláštního nepříhodovalo. Step jako step, les jako les, hory jako hory. Ale kočovníci žijící ve stepi začali stále častěji potkávat jiné kočovníky, a to v obrovském množství... Nevěděli však, že pocházejí z paralelního světa... ze stejné stepi. A ti, kteří se objevili tady u vás, si neuvědomovali, že se na svých koních dostali do jiného světa. Prostě se vydali pást svůj dobytek do stepi a narazili na obyvatele vašeho světa, přičemž se někdy divili, odkud se ti vzali, že nikdy předtím tam nebyli. Také se někdy divili i vaši kočovníci, z jakých to zemí přišlo tolik lidí do jejich rodných stepí. A čím dál, tím víc.

Obojí považovali tyto stepi za své. Tím spíš, že příchozí se ukázali být velmi divokými, jelikož jejich svět měl hrubší frekvence vibrací než ten váš. Ale práce Anunnaki s krystalem způsobila, že se frekvence promíchaly a ‚hosté‘ se projeví ve vašem světě, aniž by si všimli, že se jedná o jiný svět. Do této díry často padaly entity ze světa Navi a okamžitě se jim materializovali těla na principu kopií obyvatel žijících ve stepích.

‚Hosté‘ začali napadat tábořiště kočovníků ve vaší stepi a osady zemědělců - potomků dávných Daarijců a obyvatel zatopené země Mu, tedy Skythů a pra-Turkutů, v domnění, že jsou to cizinci, kteří obsadili jejich step. Skythové, kteří zde žili po staletí, zase považovali vetřelce za cizince, které na své půdě nikdy předtím neviděli. Tak začalo velké stěhování národů. Do stepí vašeho světa stále proudily nové a nové hordy ‚hostů‘ z jiného světa. Střety byly stále častější a přerůstaly v krvavé války, až vlny divokých kočovníků z jiného světa vytvořily velké kmeny a

táhly na Západ a na Východ, pokořující Čínu, Skythii, osídlující Sibiř a Střední Asii. Tak vznikla ta samá Tartárie na místě starověké Daarie vašich předků a Turanu dávných Turkutů.

Ačkoli vaši novodobí badatelé, nemajíce ponětí o portálech, začali připisovat veškerou krvelačnost a dobyvačnost Skythům, a ještě drsněji, jak u vás říkáte - Slovanům, údajně napadnuvše... Slovany, pouze pokřesťanštěné. Třebaže v této epoše na Rusi ještě žádné křesťanství nebylo!

Prostě se v hlavách badatelů všechno pomíchalo, a dávné stěhování národů, které začalo v prvních stoletích vaší éry, se stalo téměř stejným jako tatarsko-mongolská invaze, která se odehrála až o 10 století později...

Jenomže portály se stále otevíraly... A nové a nové kmeny se pořád hrnuly z jiného světa do toho vašeho a nutily k ústupu ty, kteří se vyhrnuli dříve, dál a dál na Západ a na Východ.

A tak se přes zemi přehnal hordy Gótů, Hunů, kteří rozdrtili zbytky Římské říše, a později Pečeněhů, Chazarů, Polovců, Tatarů a dalších. A to jsem ještě nevyjmenoval mnoho dalších kmenů... A všechny se mísily, vlévaly do společného kotle národů. Do něho přispěli i Židé vyvolení Anunnaki, kteří zorganizovali Chazarský kaganát... Ano, bylo toho hodně... respektive je tam na té časové mapě v té oblasti vytvořených děr. Vždyť historie existuje, nepominula. Minulost nepominula, prostě tam zůstala v tom bodě na mapě vaší cesty civilizace a vy teď jdete dál. Čas je jen mapa, na které je všechno zároveň! Ačkoli to možná ne každý chápe.

Takto se chovala díra v poušti Gobi.

Další díra vznikla o něco později než v Gobi, někdy kolem 11. století n. l. na území Střední Ameriky. Přičemž tam byla ještě ,hlubší' než v Gobi.

Tato ,hloubka' vedla k tomu, že se lidé dokonce bez pohybování se někde ve stepi ocitli v jiném světě spolu se všemi svými městy, cestami a budovami.

Přičemž zde došlo k časovému propadnutí.

Lidé z epochy starověkých říší Babylónu a Egypta, žijící na kontinentu později nazvaném Amerikou, se ocitli spolu se všemi svými městy a okolím ve středověku.

Ale oni si toho vůbec nevšimli. Protože všechno kolem nich zůstalo stejné. Prostě se přenesli o několik epoch dopředu a jejich současníci z Babylónu a Asýrie zůstali v minulosti.

A celý trik spočívá v tom, že Mayové, Inkové a Aztékové se v novém světě nesetkali s ničím a nikým z epochy amerického středověku. Vždyť osady a celé země středověké Ameriky se propadly do minulosti zároveň s tím, jak se ve vašem světě projeví Mayové, Aztékové a další. Civilizace si vyměnily místa, aniž by si toho všimly.

V té době to bylo možné, vždyť ještě neexistovaly globálně rozvinuté technologie, které máte k dispozici nyní. Země byly ve starověku a v takzvaném středověku od sebe více odtržené, izolované.

Jediné a, bohužel, osudové setkání s civilizací jiné epochy se odehrálo, když o několik století později připluly ke břehům Ameriky karavely conquistadorů. Tehdy se Španělé a Portugalci setkali tváří v tvář se současníky Babyloňanů a Asyřanů, ale považovali je prostě za zaostalé domorodce. Výzbroj různých epoch si nemohla konkurovat, a tragédie byla nevyhnutelná...

Další záhadou dlouhých temných věků byla podivná zvířata a lidé, popisovaní cestovateli po celém světě.

Nyní vám to připadá jako pohádky a výmysly, symbolické obrazy pohanských zemí a národů, přijaté katolíky... Ale cestovatelé skutečně potkávali v různých zemích draky, krakeny, mořské panny, jednorožce, kmeny psohlavých lidí...

A to bylo způsobeno tím, že cestovatelé často propadali skrze děravé síto tehdejší reality do portálů mezi světy. Mnozí tam zůstali navždy, aniž by se byli kdy schopni vrátit domů. Nikdo je tu nehledal, vždyť cestování ve vaší minulosti, v oněch dobách bylo nebezpečnou záležitostí. Často se už nikdy nevrátili zpět.

Byli však i šťastlivci, kteří měli to štěstí, že se dostali z tohoto světa zpět do toho vašeho, a to skrze jinou díru mezi světy. Vraceli se domů a vyprávěli příběhy o nevídaných zemích, příšerách a podivných lidech s psími nebo jinými hlavami.

Někdy se cestovatelé nikam nepropadli, ale propadli se obyvatelé jiných světů do vašeho světa. A je potkávali cestovatelé na své cestě.

Tak se několikrát otevřel portál mezi vaším světem a paralelním světem obývaným rasou psohlavých.

Tato rasa jsou moji příbuzní. Vždyť jsem tady nepřišel sám, a Anubis také ne. Na Zemi jsme měli celou expedici.

Když však Anunnaki začali prudce snižovat frekvence vibrací planety, dávno před prvními staletími vaší éry, byla naše rasa svými parametry vržena do jistého prostoru.

Tak vznikl další paralelní svět na Zemi. Mimořádně, takových světů tehdy vzniklo mnoho, o všech se nedá vyprávět najednou... Psohlaví nebo vlkohlaví zůstali žít ve svém kmeni, vytvořili si vlastní stát a dokonce ne jeden, ale několik s odlišujícími se kulturami, nicméně vše jako u vás, jako u lidí...

V epoše velkých děr-portálů se však některá jejich sídla ocitla i ve vašem světě. A cestovatelé do nich občas zabloudili a potom popisovali psohlavé, které potkávali v různých částech Země.

Někdy docházelo i k potyčkám a bitvám mezi rasami, mimořádně, některé zmínky o tom zůstaly ve vaší historii, ale později byly považovány za pohádky nebo alegorické bajky.

Ale vždyť ne jeden z členů naší rasy se stal hrdinou i ve vašem světě. Nejznámější je u vás Kryštof, který dostal to jméno od křesťanů.

Představitelé naší rasy se snažili začlenit do života vašeho tehdejšího světa. I oni se stávali rytíři, nosili pláty nebo brnění, oblečení podobné těm, které nosili jejich sousedé, rozhlížejíce se, kde byla jejich sídla vyvržena, mnozí přijali náboženství vašeho světa.



Tak se Kryštof stal stoupcem Kristova učení, aktivně se podílel na životě vaší rasy v té epoše, a stal se mučedníkem pro víru, stejně jako mnoho křesťanů té doby. Třebaže měl výjimečné schopnosti jogína ještě před přijetím křesťanství, což se ve vašem světě jevílo jako zázrak.

Postupně se začaly díry-portály otevírat stále méně, a ty staré se začaly zatahovat. Tak se stáhla zpět mnohá místa popsaná cestovateli, včetně těch s městy psohlavých. Když se krystal Kailásu začal postupně vzpamatovávat z úderu, který mu zasadili Anunnaki, přesuny mezi paralelními světy se začaly zmenšovat. Oscilace krystalu však nelze jen tak zastavit, stále vibruje. Tenkrát deset století jen pulzoval jako kyvadlo, zněl jako zvon v prostorách mezi světy...

Postupně se však uklidňuje... A proto už žádné psohlavé nepotkáte, pokud si záměrně neotevřete portál do jejich světa. Vrátili se zpět spolu se svou zemí, nepočítaje samozřejmě ty, kteří zemřeli rukou lidí vašeho světa, a ne na svém území, ale tam, kde nebyly poblíž portály, jako se to stalo Kryštofovi, který opustil svou rodnou zemi.

Zvláštní zmínku si však zaslouží velká díra v Americe.

Došlo tam k invazi lidí z vašeho světa, Španělů a Portugalců, a ke zničení starobylých svatyní, základů této civilizace, včetně mnohých, kteří uměli otevírat a regulovat portály mezi světy.

Některé portály byly aktivovány kněžími kvůli záchraně zbývajících soukmenovců, skrze které se některým skupinám indiánů podařilo uniknout zpět do svého světa, a

tak po nich zbyly jen ruiny jejich měst, později zarostlé džunglí. Aktivované portály kněží zapečetili, a to znemožnilo návrat všech území a budov zpět do jejich světa automaticky s uzavřením velkých děr-portálů způsobených chvěním zemského krystalu Země na Kailásu. Proto část civilizací té země dodnes zůstává v jiných světech, kam tehdy propadla, a potomci Aztéků a Mayů, které mocní kněží nemohli přivést zpět do svého světa, zůstali u vás, semleti vaší civilizací.

A Amerika - to je pouze jedna z takových tragédií. Existují i další kmeny a národy ztracené mezi světy...

A co víc, stejné ‚jizvy‘ zůstaly i z mnohem dávnějších dob, v nichž se ztratila města Daarie a Hyperboreje, Atlantidy a Lemurie, v nichž jsou dračí kosti z předlemurské epochy zachovány lépe než kosti zemřelých z patnáctého století vaší éry...

Taková je vaše ‚děravá‘ a ‚záplatovaná‘ historie se ztracenými kousky a novými záplatami.

Tuto historii bez zvláštních vysvětlení nepochopíte. Ačkoli si nejsem jistý, zda to mnozí pochopí i s vysvětlením.

Vaše dějiny jsou sice rozemleté jako v mlýnku na maso a místy zpřeházené, ale přesto ne tolik, jak vám je v poslední době malují na příkaz anunnakijských služebníků - jejich vyvoleného národa.

Uvědomili si, že lidé se začali dopátrávat pravdy a už vidí velké nesrovnalosti v historii, ale zatím nedokážou vysvětlit jejich skutečnou příčinu, protože si nedokážou představit celou multidimenzionalitu světa, nedokážou si představit paralelní světy a jejich existence. Pro lidi je snazší uvěřit, že všechny nesrovnalosti v historii vznikly pouze usilovným zatajováním artefaktů a vytvářením falzifikátů, přepisováním pramenů a falšováním faktů na příkaz různých vládců. Zvláště když taková fakta skutečně existují a vnášejí do mapy vaší civilizace velký zmatek.

Anunnaki vyvolení správci jejich pozemské kolonie a vypěstovaní ještě od dob Mojžíšových putování pouští vědí, že jakýkoli národ lze velmi snadno pokořit tím, že ho připravíme o jeho rodné kořeny, o jeho historii. A tady se na ně usmálo štěstí. Lidé se začali dopátrávat toho, že historie nebyla vůbec tak plynulá a přímočará, jak byste řekli, a že je plná nepochopitelných nesrovnalostí a záhad. A tenkrát se nepřátelé lidského rodu a jejich sluhové, ‚vyvolení‘, rozhodli vše ještě více zamotat a své činy skrýt v děrovaných mapách světů. A tak vám nevědomci a ničemové, kteří se nazývali novými volchvy, začali na jejich příkaz vyprávět nové pohádky.

A ti nejhroznější falešní volchvové, pracující pro vetřelce světů svou nevědomostí a pýchou, nebo za peníze ‚vyvolených‘ vám začali tvrdit, že historie nebyla vůbec taková, že byla napsána až téměř v 19. století, po Světové potopě, která se údajně odehrála v 17. nebo 18. století. A začali vám tvrdit, že různé historické osoby jsou tytéž osoby, a to nikoli v reinkarnacích, ale v témže těle. Zřejmě o reinkarnaci nevědomost nedovoluje fabulovat, jednodušší a drzejší je prostě označit císaře starověkého Říma třeba za Romanovce, vládnoucí Rusku. Ano, přesně tak, že prý jsou jedno a totéž!

Takoví badatelé vám ještě řeknou, že velký Perun, kterého vy nazýváte Bohem, bojovník s anunnakijskou hnusnou armádou a jeho přísluhovači, není nikdo jiný než řecký politik Perikles, který se oženil s heterou, což znamená nevěstku a kurtizánu. A tyto výmysly jsou založeny pouze na souzvuku jmen!

Ach, ty mocné souzvuky! Do jakých složitostí mohou zavést! A jak pomáhají falšovat fakta a spojovat neslučitelné věci! Ale to zdaleka není všechno! Přinášeje ty stejné nesmysly, falešný volchv dospěl k tomu, že právě tento Perikles je Peresvet (ruský mnich) a je Ivan Hrozný... přičemž v jedné osobě, všude dokázal uspět, a to znamená, že tehdejší Řecko je vlastně Rus, a dál už nemám slov z tohoto zmatku!

Tak a váš předek, mocný Svarog u těchto lhářů není nikdo jiný než Savaof! A vy to všechno v nevědomosti hltáte! Vždyť vám tato strašná kaše otravuje vaši mysl! Tak pod nápirem nestydaté lži selhává logika. To je zombifikace! Pochopte to konečně!

A nepřítelé Země Anunnakiho Savaofa vám Svarožičem nazvou, a vám je milá Tartárie, a Batyj chán - zplozenec temného světa, který hordy hrdlořezů vedl na vaše země, se náhle TATÍČKEM (BATJA, baťuška) stal jen souzvukem písmen, a Tamerlán se stal Rusičem, jen aby emoce kypěly zalykající se pýchou za bývalou moc, před kterou se údajně před vašimi předky národy třásli...

A vy nechápete, že vaši předkové nepřinášeli národům strach, nechřestili zbraněmi, nedobývali země, nedrtili celý svět pod sebou, ale zachraňovali svět, zachraňovali civilizaci, uchovávali duchovní zrnko!

Ale vše je zapomenuto, mnohým je příjemné, že v nových pohádkách vaši předkové krvelačně rozkopali svět, je příjemné být dobyvatelem, nebo alespoň jeho potomkem... nemyslel jsem si, že jste toho schopni, jste naše děti, nesoucí dobro a světlo!

Pokračujete, jako byste říkali, že je všechno v pořádku a jste připraveni znovu šířit světlo do světa, ale tento červ pýchy spuštěný lháři může prožrat i to nejkrásnější ovoce!

Hrůza však spočívá v tom, že tito falešní volchvové říkají část pravdy, ale vždyť všechny závěry vyvozují ve svůj prospěch. A pro člověka je těžké to všechno pochopit, zvláště když toho moc neví a své vědomosti získává od takových falešných volchvů. A tito falešní volchvové potřebují ve vás nejen vzbudit pýchu, ale také nás všechny označit za nepřátele, všechny, kdo měli nelidský vzhled, vám falešní volchvové představují jako nepřátele, mimozemské nájezdníky, vetřelce, a skutečné vetřelce Anunnaki maskují!

Nikde o nich ani zmínka. A dokonce se ze Savaofa najednou stal Svarog... To všechno není pro nic za nic, ale mnozí jsou slepí a s otevřenou pusou hltají další lež jen proto, že pro ně obvyklá informace byla nazvána lží a prý teď jim bude sdělena celá pravda. Vždyť je to tak prosté, opět emoce - ,Jak se opovažují nás klamat! Vždyť nás podvedli! A pravda existuje!' Ale opravdu se vám pravda opět line do uší?

Je to jednoduché, abyste to všechno pochopili, podívejte se na ,volchva', který vám odhaluje celou ,pravdu'. Jak se chová, zda je hrubý, neurvalý, uráží a zda za své

učení dostává honorář. Pokud mu za něco platí peníze, pak před vámi stojí falešný volchv, služebník nepřátel země, lže buď pro peníze záměrně, nebo se sám utápí v nevědomosti, nebo je naplněn černou pýchou, a tak se veřejně chvástá a vypráví ,ohromující' zvěsti.

Nemusíte se ani zabývat všemi těmi nesmysly, o kterých mluví, a oddělovat střípky pravdy od bláta. Stačí se podívat na jeho podstatu a budete mít odpověď'...

Ale takový blud je velmi jedovatý, bere půdu pod nohama, otravuje mysl a duši! Velcí lháři vstupují do nového boje o vaše duše! Ale co tady můžu dělat? Mohl jsem vám o tom jen povědět a varovat vás, a poradit vám, jak poznat lháře, není-li někdo silný ve znalostech. A je na vás, abyste zachránili své duše před touto špínou a naučili se vycítit svým srdcem - kde je pravda, a kde lež!"

Vtom hlas utichl a ohnivý okřídlený vlk, nebo pes se vznesl do oblak.

A nad zemí se rozprostřelo bezbřehé moře. A mraky v něm plují ve výšce a... rozplývají se... a znovu se rodí, klubou se a ženou se vstříc slunečné tváři...

Zapsala Valeria Kolcova 12.04.2019